

EGYETERTES

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő: Iroda.

Budapest, IV. hímző-utca 1. sz.

hová a lap szellemi részét illető minden közlemény küldendő. — A küldemények csak bérmentesen fogadhatók el.

Kéziratok csak rendkívül esetben küldetnek vissza.

Kiadó-hivatal:

Budapest, IV. hímző-utca 1. sz.

hová az előfizetési pénzek küldendők.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben hához...

Vertical text on the left margin.

Az osztózkodási szerződés és a „magyar” Andrassy.

Mentől roszabbul áll az orosz hadak ügye Bulgáriában és a Balkán szorosai között...

Azokon kívül, a melyeket sumlai haroztéri leveleznők mint már ismertek, de tagadásba vetettek megerősít...

Már, hogy melyiket fogják találni udvosebnek, azt nem lehet tudni, de ez nem is igen változtat a dolgon...

De a bécsi providencialis lakajmus mellett, még nemcsak erélyes lépés nem történt, de sőt kétségtelen, hogy az osztózkodás szerződés köttetett...

Elég azonban ennyi is, a miért köszönhető tartozunk az interpellálónak, a ki segített hivatalos oldalról ráutaltatni a felháborító szerződés létezésére...

döbentöbb tények után kiáltgatni: „Végre is az udvarnál van magyarunk...”

Itt is az ideje, hogy lemondjunk a gondolatról, mely egy végtelen komédia központjává teszi hiszékenységünköt, és eszközzé aljasít egy magyarnak csufolt udvari küszöbkoportó nevében...

Az orosz lapok nyilatkozatai közül legfigyelemreméltóbb az elmékedés, a melyet a „Ruszkij Mir” tart. A czikk azon kedves és igaz bókion kívül, melyet Andrassy szór, elégedetlen mindenivel, s így Ausztriáról is, a melynek pedig mint jóakaró semlegesnek sokat köszönhetnek...

A bécsi politika perfidái orosz szolgálatban. (Saját házertéri tudósítónktól.) Sumla, július 19.

Le nem irhatom ama elkeseredettséget, melyet a törököknél szült Ausztria-Magyarországnak legutóbbi magavisellete. A mit a törökök sejtettek, az ma bevégzett tény, s a bécsi cabinet egyetértés a szentpétervári alban, hogy Törökországot meg kell semmisíteni, s bizonyos az is, hogy azon esetre, ha a török hadsereg a Dunánál megverné az oroszokat...

Magyarországnak a tudónknéppen osztrák ármádiával nem küzdöttek, ám a hercegözinak sorsában egy a feketebőlélő élög osztrák alattalvó harczi, de diplomatiaügylet egy tevékenyen működött Ausztria Törökország megrottására, hogy a bekövetkező vérsnek egyedül Bécs leend oka. Midőn a szerb hadsereg ellen diadalmisan nyomult előre a török tábor, Oroszországot meg kell semmisíteni, s bizonyos az is, hogy azon esetre, ha a török hadsereg a Dunánál megverné az oroszokat...

engedte összes haditerveit dugába dűlni. A bécsi diplomatiának lett következménye az is, hogy midőn Törökország szemben állt a szlár áramlattal, a szerb békekötésnél feladta szerbiai kitűnő posztit, melyet most a szerbek ismét felhasználhatának ellene...

Végre jött a kegyelemdőlés, a montenegrói eset. A porta óriási erőt küldött a határra, s utasította Sulejman pasát, hogy végezzen hamar Montenegroval, mert a montenegrói határ őrzése sok katonát vesz igénybe...

A montenegró ellen operáló három hadtest egy kétségbejött küzdelem után elfoglalja a Duga szorosot, minden ponton megveri a feketehegyieket, borszósztó vér és áldozat árán átlépti a határt, benn Montenegroban egyesül, s aztán indulni készül Cetinje ellen, hogy ennek bevételével lecsendesse a lázadást...

Andrassynek eme jegyzéke, mely a törököknek fenygetés mellett parancsolja meg az azonnali visszavonulást, nagyobb baj, mintha Oroszország egy hatalmas útközvetítő virotól volna. Igaz, hogy a jegyzék Sándor czáron is rugott egyet, mert kimondja, hogy „Sándor czár kérelmére” vállálja magára Ausztria-Magyarország a mediációt Montenegro érdekében...

Nem tudom, ismerik-e önk egész terjedelmében eme jegyzéket, mert itt az a lehetőségük tiltakozni, s csak kevesenkel közölhetik, ám a vízváró még a nép közé.

Lehet képzélni, mily elkeseredettséget szült ez itt. Nyilvánosan nem tesznek kifakadásokat, de azért látszó lehet venni mennyire bántja őket az alattomos bécsi munka. Eddig biztak abban, hogy Ausztria nem lép actióba, ha ők megverik a muszkatkat, ma ezen reményükről is lemondtak...

Atközodás helyett csak enyit mondanak. Őkznak mintek magyarkokat is, s tán nem méltatlanul, kik ha nem is Törökország iránti rokonszándékú, de saját érdekükből nem bírtuk megakadályozni eme borszósztó szövetséget. S a szegény jó lelkek magukat csak arval vadolják, hogy korábban nem bírtak testvériesedni a magyar nemzettel, s abban bíznak, hogy még lesz idő, midőn nem a Dunán, de a Balkánon, vagy ha kell a Bosphoruson át fognak kezét, azonban lehetetlennek tartják, hogy a két nemzet egykor még nagy és hatalmas ne legyen!

Az orosz kegyetlenség áldozata. (Saját házertéri tudósítónktól.)

Az oroszok és bolgárok kegyetlenségeiről bőven irtam múlt levelemben. Pedig arról ívekelt lehetne ősszerinti, s borszósztónál borszósztóbbakat elmondani. Minden nap új és új eseményeket hall az ember, s bámul azon iszonyu vadságon és iszkeltségén, mely annyire állatiasá válik. Most már Sumla ís érkeztek sebesült lakosok, s hogy a razgradiakról elmondottakhoz még több bizonyítékot csatolhatnak, ma délután ezeket is megföldgattam.

Először a kaimakamót kelle felkeresnem, ki nek egyedül van joga engedélyt adhatni a szerencsétlenek közé menni, annál is inkább, mert azoknak jelentékeny részét nők teszik, tehát meglehetősen fukarok az engedélyadásban. Midőn a koinakhoz értem, óriási tömegekkel találkoztam, melyeket menekülő vidéki lakosokból állottak, s segélyért vagy szállásért jöttek a hatóságához. Beszélgetés közben oly eseményeket hallottam, melyek egész válmót megrázkódattak. Én bár most már hiszem mindezeket, mert a látottak s biztos kútfőkből hallottak után a muszka sereget minden aljasságra képesek tartom, mégsem írom azt le, mert csak egyes emberektől hallott dolgok azok, mit ha leírnék, önök el nem hinnék.

A kaimakamánál is ily dolgokat kelle látnom és hallanom. Azonnal kaptak pár sornyí írást az ide menekültek, melylyel aztán szállásba jutottak. A sok között egyszer csak bejött egy 50 év körüli férfi, csaknem ruhátlanul. Lakásért könyörgött. A kaimakam kérdé, vajjon családdal, kocsival s marhákkal jött-e? hogy e szerint rendelhessen neki szállást, a szegény ember sírva fakadt. Kocsimat, lovatam s minden holmimat elvették az oroszok, — válaszául csak, — de még nőmet és gyermekeimet is meggyilkolták.

Midőn tolmácsom megsugta a választ, el kellett fordulnom, hogy könyseimt elrejtethessem. Szinte félve mentem már a sebesültekhez, mert tudtam, hogy itt is ily dolgokat kelle hallanom. Egy külön épület van számukra berendezve, s mintegy 30-an a földre vetett ágynak hevernek. Nők és gyermekek voltak valamennyien. — Csairkeó környékéről f. hó 11-én 30 falu lakossága jött össze s menekültek. Hogy hányan lehettek, azt nem tudom, mert egy sem birt határozott választ adni. Egyik mondá: nagyon sokan voltak, másik hogy több ezren, a harmadik állítá: lehetünk 4000 kocsival. Persze ez lehetetlen, ám a 30 faluról, melyeket névleg is elmondtak, sok ember jöhét össze.

Reggel 9 órakor egy erdő szélére Csairkeó táján orosz lovasok tűttek rájuk. A főralkosság élőszedte fegyvereit s védte magát, hogy a kozákoknak vissza kellett vonulniok. De nem sokára gyulogsággal s ágyukkal tértek vissza, először az ágyukkal kártásolták a szekerekre, aztán nekik rohantak, s elkezdtek őket szabdalni. Ezen borszósztó vengrés kezdődött reggel 9 órakor, s tartott teljes 9 óra hosszant. Nem volt kegyelem senkinek, nőt, gyermeket egyiforma gyilkoltak. A juzsbái (kapitány) egyre biztatta a katonaságot. A nőket lerakozgálták a kosíról, s különös mulatságukat találtak abban, hogy melloiket szurkálták keresztül. Csakugyan az itt levők közül 4 nőnek van seb a mellében.

Egyik nő beszél, hogy egy tiszt, midőn ráütött, még nem rogyott össze, s másodsor is rá akart ütni, de kiesett kezéből a kard; s elszaladt. Hihetőleg e pillanatban golyó érte. Nem volt kegyelem senkinek, a pár napos gyermekeket úgy vagdalták, mint az öreg asszonyokat. Nehány embernek sikerült az erdőbe menekülni, a többit mind lesabdalák, s csak e néhány sebesült maradt életben, kik a kínok közepett elaludtak vagy holtaknak látszottak, s így a további kínzás kiküldték, ám a vengrésők (oroszok és bolgárok vegyest) még a halottakat is szurkálták.

Megnéztem aztán a sebesülteket. Mind nő volt és gyermek. Voltak köztük 2, 3 és 4 évesek, sőt egy kis 2-3 hónapos is, ki cizára annak, hogy fején, kezén, vállán és lábán van megsebesítve, még most is él. Különböznök ezek közt egy sinec egy vagy két sebbel, mindannyian 4, 5, 8 10 szúrás, vágás van, sőt egy fiatal nő 15 helyen van megsebesítve. Nem a kötéseket, de magukat a tántorgó sebeket olvastam meg, s isten csodája, hogy a szegény nyomorult még most is él.

Kérdéskösdéseimre, hogy kik voltak a ezinkosok, egyformán nyilatkoztak: oroszok és bolgárok, mit bizonyít egy elhozott kozák lándzsa és sapska. Egy kis 7 éves leány árszótattom el kérdéseimmel. Legtöbb katonát volt — mondja — s ezek nem tudtak bolgáru, de a nem katonák bolgáru beszéltek. A lovas katonának hosszú botjuk volt, annak a végén egy kés (tehát lándzsa) s arval szurkáltak bennünket, olyan sapskájuk volt, mint a cserkeszeknek.

Ezek kétségtelen jelek, hogy kozákok voltak. Megjegyzendő, hogy az összes 30 falunyi lakosságból eddig 60-70 embernek életben maradását konstátálva. S a ki megmaradt is, földönfuto koldus lett. Sorukat enyhíteni első sorban mi magyarkor vagyunk hivatra; ki korán ad, kétszer ad, s szeretem hinni, hogy a magyar nemzet, mely a törökök iránti rokonszándékát kétségtelen jeleit adta, nem fog késmi a szerencsétlenek enyhítésére továbbra is adományozni. Az országos jó termés, súlyos pénzügyi viszonyaink mellett is elfogja segíteni azt, hogy egy tekintélyes összeggel segíthessünk a szenvedőkön. Tudtommal Budapesten két bizottság működik a segélygyűléseken, nagyon helyes volna, ha be nem várva a későbbi adományokat, az eddig begyűlt összeg azonnal, direkt a földszállásra küldetnek az árvaoknak s koldussá letteknek.

Szeretném tudni, vajjon azok, kik Oroszországot a humanizmus apostolának keresztelték, merik-e ezt tovább is mondani? Meghallják-e azt, mi itt történik? Gondoskodnak róla, hogy meghallhassák az orosz hadak közlekedését. Minden itt időző hírlap tudósító beleegyezését megnyertem arra, hogy ezütnök napfényre hozva, tiltakozzunk az orosz barbarizmus ellen, s ezt minden lapnak megküldjük.

Aztán szövetkeztek Ausztria a véres kezű csárral.

A múlt éjjel erős vihar dűhögött, mely gútl szolgálta a Sumlába vonuló török csapatoknak, ám a Achmed Ejub hadteste már tegnap reggel Razgradon volt. E hadtest sátrai már megerkeztek, s egy része a városba a menekültek számára állította fel, más része a hegyi erőkön mellé vitétk.

Az oroszok már tegnapelőtt átérték a Balkánt, s az ellenük álló 2 zászlóalj gyulogság meggátolói őket az átkelésben képtem nem lévén, nyolcezer kozák Jamboliig ért. Erős török csapatok küldettek ellenük, de ki tudja, megerkeznek-e addig, míg az oroszok erősbülést nem nyernek.

Az újabb katonai helyzet. (Saját tudósítónktól.)

Várna, július 26. Az orosz czáron megeseett, hogy elment levernü egy alkotmányos átalakulást sorvárgó nemzetet, s most azon veszi észre magát, hogy bajban van az orosz hadsereg. S ennek még komolyabb következménye is lehet. Eszreveheti még egy újabb vereség után Oroszországot azt is, hogy népe hangosan fog alkotmány után sóvárogni, s ha azt jó szerivel el nem éri, a forradalom minden piszkot tisztító tűzével fogja az magának kieroszakolni. Hogy pedig ez így fog lenni, azt beláthatni, nem kell nagy bölesesség, főkép ha a mozgalmakat megfigyeljük, a melyeknek intőzői Moszkvában a követések, hogy ne mondjan, dicitátori hangon sürgetnek személyi és dologi újításokat a korona-örökösnel. Az ottmán hadsereg kezében van a ezári birodalom sorsa. Ha ujra megveri az oroszok, akkor a forradalom Oroszországban kiút, a törökök rajta vannak, hogy győzzenek. — Győzelmeiket igen elősegíti maga az oroszok csorda hada, mert egyformán gyűjt, rabol, gyilkol és irtó pusztítást visz végbe török és nem török vallásu lakosok.

Az újabb katonai események után az a nézet, hogy itt a Balkán lábánál egy második Sedaura fog Európa ehredni; azon kis különbséggel, hogy nem koronás fő fogja a kardját levéni a törökök előtt, hanem csak egy hyenna szivü föherczek, ki örömet találja a népek és ártatlan gyermekek iszonyu kínzásaiban. Oroszországot ma már öt áll hadsereggel, hogy a török hadsereg által minden oldalról bevan kerite, s most, ha az ottmán hadcsepapok befogják tudni tartani a reudet és ponosságot, az esetben 14 nap alatt felirradunk a törökországi Sodán-hajnalára, mert most nincsen az egyes csapatok parancsoinakin egyh teendőjük, mint hogy azok midüggyeje a nékie adott utasítás szerint előre haladjon. Ha ez pontosan és gyorsan megtörténik, akkor mint halász a kinizott halókat mindig jobban össze szorítva — fogja halait: ép ugy fog most itt. Miklós nagyhurczozó halába kerülni; mert erre már minden ügy el van kérszítve meg népek és falvak földözésével is, hogy azt ki nem kerülheti. A török titkos tanácsban a tervet egy magyar ajánlataro fogadták el. — A kizámítás azon alapult, hogyan kell a július 18-án elfoglalt állásokból, halálos csapást mérni a betolakodott oroszok hadaira. A terv kis változással el is fogadtatott, azon hozzátöltött erős feltétellel együtt, hogy az öreg Szerdár helyet egy mozgékonyabb fövezerre van az esetben szükség. Ez meg is történt s most már fiatal pász áll a fővezéri polcezon, Mehemed Ali személyében.

Midőn e sorokat írom, vesszük e hírt, hogy Razgrad környékén összestütözés volt, melynek ki-menetele e pillanatban nem bizonyos, annyian azonban áll, hogy roppant gyulóságokat tettek az orosz csapatok gyűvételre menekültek, sőt épen gyermekeknek vallaskölönbség nélkül, de erőll már anyni volt és van írva, hogy azt szaporítani csak undorral lehetne.

A törökök minden reménye most Mehemed Ali pasának katonai tudományába van helyezve, fiatalabb Abd-ul-Kerimiel és mozgékonyabb, a többit az idő fogja megmutatni. Most még valami különöse azonban nem lehet mondani, mert mind meggyitokban teszem, mi igen is tanácsos itt most. Mindenkinék ámulatát költi fel az erőszítés, melyet a törökök tesznek. Honnan veszik a tömérdek emberanyagot, a mely naponta kerézik és erősit a hadsereget. Pedig még micsen kezibe a szultánnak a proféta, vartól pirosra festőtt lobogója.

Lindenu, augusztus 5. (Saját levelezésünktől.)

Ugy hiszem, hogy Magyarországon is ismerik az adomát azon jávai császárról, ki hat adag borkósavat veti be élebb egy pohár vízben, s borszósztó savanyu poftá vágott, utóbb pedig ugyanannyi adag kényszeranyu sziket ugyancsak egy pohár vízzel hórpenitén le, mi a borkóvel végülve gyomrában oly pukkanást okozott, hogy földhöz vágta magát remütténe. Ép így jártak a német rússophilok. Már Mukhtar pasának örúnyországi diadalai is eltorzították poftáikat, most pedig a pleynai fénys gyűlelmek után vágát magukat hanyatt kétségbeesésükben, ha nem szűgylenék. Alig képzelhető, hogy a muszkatkat magokat e vereségek anyira lesújtották, mint ezeket a kalmírleltú lipescskéket, annyival is inkább, mert ellenseik kárörvendő arczaikon látható lelközve a diadalt. Már az iteni, berli-



Szerkesztői üzenet.

L. S. ur Hajdu Sámson. Sok szép és életrevaló eszme van benne. Legyen többször szerkesztésnek...

Budapesti szinlapok.

Table with columns: Csütörtök, augusztus 8-én, NEMZETI SZÍNHÁZ, NÉP-SZÍNHÁZ, and details of performances.

Vizálás és időjárás.

Table listing examination results and weather forecasts for various locations like Budapest, Szeged, etc.

Csávolszky Lajos

felolvasó szerkesztő a kiadótalajdonos.

Nyilt-tér.

A „HAZA” életbiztosító- és hitelbank t. cz. biztosított feleihez.

Alóírott „Budapest 1877. július kelettel és vélemény a „Haza” biztosító és hitelbank ellen, a biztosított érdekeiben teendő lépések iránt” felirattal egy terjedelmes levelet...

Miután egy a „Haza”, mint a „Tisza” részéről nyert részletes adatok, bizonyítékok és felvilágosításokból...

Kijelentem, hogy meggyőződésem szerint ily uton érdekek a legkezelebb sérelmet sem szenvednek leginkább megóvatva.

Kötelességemnek tartottam erről ügyfeleimet ugyan a nyilvánosság útján oly hozzájárulással értesíteni...

Kelt Budapesten, 1877. augusztus 7.

Blaskovich Sándor, köz- és váltó-ügyvéd Budapesten, Zrínyi-utca 3.

Megjelent az „Egyetértés” kiadóhivatalában (hímző utca 1. sz.) kapható

„UTOLSÓ BEBEK”

történeti regény 3 kötetben, írta Pétervári Károly

Ára a 3 kötetnek 3 forint.

Pétervár, aug. 7. Mihály nagyherceg ideérkezett. A támadás mielőbb újra megkezdődik.

Lemberg, aug. 8. A tartománygyűlést megnyitották. Az országos marshall hangsúlyozta a megnyitó beszédben, hogy a tartománygyűlés...

Bécs, aug. 8. Magyar földtérkép. Kötvény 74.75 Salgó-Tarján. — Magyar hitel 161.75 Magyar záloglevél 91. — Erdély 88.50 Magyar keleti vasút 63.75.

Bécs, aug. 8. Hitelesítések. 160.70 Galiciái 291. — Államvasút 255. — Északi 62.65. — 1889-as 112.25. — 1894-es 133.75. — Északi 107.10. London 122.50. Uniobank — Általános ápitobank — Angol-Osztrák 76.25.

KÖZGAZDASÁG.

Szállítási adó. A magyarországi vasutak és dunagőzhajózási társulat által szállítási adó címén...

Harminczötödik kisorsolása az 1860. évben felvett 2 millió forintnyi 4%-os államkölcsönnek (Aug. 1.) A kisorsolt 90 sorozat száma:

Table with columns: 538 700 925 1112 1119 1406 1633 1685, 2673 2757 3523 3811 3846 3998 3952 4038 4058, 4126 4508 4658 4720 4763 5432 5651 5973 6455, 6464 6728 7017 7199 7225 7350 7603 7723 7753, 8102 8142 8161 8564 9063 9200 9447 9573 9737, 9767 9784 10117 10238 10529 10915 11569, 11716 11748 12386 12492 12752 12834 12984, 13492 13542 13876 14024 14185 14515 14526, 14569 14766 14935 15894 16097 16151 16465, 16533 17552 17070 17174 17777 17970 17977, 18057 18082 18181 18186 18200 18364 18547, 18962 18980 19098 19261.

Az ezen sorozatokban befoglalt nyereszámoknak kisorsolása 1877. évi november hó 2-án történik.

Bécs, aug. 8. (Az „Egyetértés” távirata) A mai értekezés a külföldi jegyzések folytán kedvező hangulat uralkodott. Hitelesítések 107.90 Angolbank 77. — Unió bank 52.70 Magyar hitelbank 102. — Nemzetbank 828. — Lombardok 70. — Károlyi Lajos vasút 242.50 Dunagőzh. társaság 346. — Papir-rente 62.75. Észki r. 66.90. Arany-rente 74.90. Husz frankos arany 9.81. London: 122.90 Arany 5.86. — Észki 107.30. Birod. m. 60.20 Állam 257. — Tisza: 123. — Erdély: 170. — Lemberg-Csernov. vasút 120. — Perencz-József 127.

Bécs, aug. 8. (Az „Egyetértés” távirata) (Gaba-tőzsdé.) Buza 10.60 1.65 Arpa 8.40—8.50. Zab 7.22—7.27. Magyar árpa 8.50—8.75.

Napi-é-nd.

(aug. 8.) Naptár. Csütörtök. Kath. Román, Afra. — Prot. Emőd — Görög-orosz 28 Prochus. — Izraelita: 30 Eoschodes. — Napkelt 4 ó 47 perczkor. Nyugvétel 7 ó 22 perczkor. Muzikum nyitva van a természetek és néprajztár déli-eltől 9 óráig délut. 1 óráig. Főv. közgyűlés folytatása d. u. 4 órákor. A közmunka tanács ülése d. u. 6 órákor. Magyar daltársulat előadást tart a kómlőkertben este 8 óráig.

A gabonahajók forgalma.

Megérkezett Budapestre: Bruck Simon” Szt. István-ja megrakva Pentelen saját számlájára 100 tonna búzával és rozssal. — Bisitz Herm. „Vilma”-ja, megrakva Dunaföldvárán saját számlájára 150 tonna búzával. — Ertner István „Hedvig”-ja, megrakva Cserenkán saját számlájára 180 tonna tengeri. — Treibschier Ignác „Esztergom”-ja, megrakva Paksul saját számlára 125 tonna búzával. — Peier Fr. „Hartá”-ja megrakva Hartán Bisitz Dávid számára 175 tonna búzával. — Atmenőben Győrben: Ertner és Löbl „Harmink”-ja megrakva Cserenkán saját számlájára 160 t. tengerivel.

Kivonat a hivatalos lapból.

(augusztus hó 8. számból.) Árvérsek a vidéken. Solymosi Bálint 111 79 fnt Sept. 13 Kivonat (Szatmár-Neméti trszék) — Márton József 2719 fnt és 480 fnt aug. 22 Nagy-Abony. — Horváti Imre 8600 fnt 9342 fnt Sept. 7 Kassán. — Glatz Ferenc 1055 fnt Sept. 19 Körtvélyesen. — Darvas István 6072 fnt Torján. — Győri Lajos 8930 fnt aug. 21 K. Váscsárán. — Kézi György 1436 fnt aug. 22 Szeged. — Irák Mihály 6950 fnt Sept. 22 Keekemet. — Windisch Ferenc csődítésem. 67 990 fnt Sept. 12 Szegeden — Oberding István 16 000 fnt okt. 9 Óbádán. — Kozákovits Antal 1000 fnt aug. 16 Szt.-Bendren. — Servatius Rosina 12 500 fnt Sept. 11 Brassóban. — Blum Lajos 4290 fnt Sept. 11 Árkád. — Dosty Már 4089 fnt Sept. 9 Baján. — Muche Mátyás 5987 fnt aug. 27 Kőhánbányán az O-hengen. — Pap György 2494 fnt aug. 22 Ért.-Hatvanban. — Németi Gábor 10870 fnt aug. 21 Debreczenben. — Vajda Sándor 7360 fnt aug. 25 Új-Pesten. — Sári Mihály 1800 fnt aug. 21 Debreczenben. — Dobai Sándor 3300 fnt aug. 29 Nyíregyházán. — Burger Lipót 2800 fnt aug. 28 Lugoson. — Dani Károly 1200 fnt Szt. Péter 6 Soroksáron. — Jakobi Sándor 1240 fnt Sept. 8 Baján. — Bell István 1131 fnt aug. 28 Zágór. — Wolf György 1034 fnt aug. 28 Fülethetán.

Árvérsek a vidéken. Solymosi Bálint 111 79 fnt Sept. 13 Kivonat (Szatmár-Neméti trszék) — Márton József 2719 fnt és 480 fnt aug. 22 Nagy-Abony. — Horváti Imre 8600 fnt 9342 fnt Sept. 7 Kassán. — Glatz Ferenc 1055 fnt Sept. 19 Körtvélyesen. — Darvas István 6072 fnt Torján. — Győri Lajos 8930 fnt aug. 21 K. Váscsárán. — Kézi György 1436 fnt aug. 22 Szeged. — Irák Mihály 6950 fnt Sept. 22 Keekemet. — Windisch Ferenc csődítésem. 67 990 fnt Sept. 12 Szegeden — Oberding István 16 000 fnt okt. 9 Óbádán. — Kozákovits Antal 1000 fnt aug. 16 Szt.-Bendren. — Servatius Rosina 12 500 fnt Sept. 11 Brassóban. — Blum Lajos 4290 fnt Sept. 11 Árkád. — Dosty Már 4089 fnt Sept. 9 Baján. — Muche Mátyás 5987 fnt aug. 27 Kőhánbányán az O-hengen. — Pap György 2494 fnt aug. 22 Ért.-Hatvanban. — Németi Gábor 10870 fnt aug. 21 Debreczenben. — Vajda Sándor 7360 fnt aug. 25 Új-Pesten. — Sári Mihály 1800 fnt aug. 21 Debreczenben. — Dobai Sándor 3300 fnt aug. 29 Nyíregyházán. — Burger Lipót 2800 fnt aug. 28 Lugoson. — Dani Károly 1200 fnt Szt. Péter 6 Soroksáron. — Jakobi Sándor 1240 fnt Sept. 8 Baján. — Bell István 1131 fnt aug. 28 Zágór. — Wolf György 1034 fnt aug. 28 Fülethetán.

Árvérsek a vidéken. Solymosi Bálint 111 79 fnt Sept. 13 Kivonat (Szatmár-Neméti trszék) — Márton József 2719 fnt és 480 fnt aug. 22 Nagy-Abony. — Horváti Imre 8600 fnt 9342 fnt Sept. 7 Kassán. — Glatz Ferenc 1055 fnt Sept. 19 Körtvélyesen. — Darvas István 6072 fnt Torján. — Győri Lajos 8930 fnt aug. 21 K. Váscsárán. — Kézi György 1436 fnt aug. 22 Szeged. — Irák Mihály 6950 fnt Sept. 22 Keekemet. — Windisch Ferenc csődítésem. 67 990 fnt Sept. 12 Szegeden — Oberding István 16 000 fnt okt. 9 Óbádán. — Kozákovits Antal 1000 fnt aug. 16 Szt.-Bendren. — Servatius Rosina 12 500 fnt Sept. 11 Brassóban. — Blum Lajos 4290 fnt Sept. 11 Árkád. — Dosty Már 4089 fnt Sept. 9 Baján. — Muche Mátyás 5987 fnt aug. 27 Kőhánbányán az O-hengen. — Pap György 2494 fnt aug. 22 Ért.-Hatvanban. — Németi Gábor 10870 fnt aug. 21 Debreczenben. — Vajda Sándor 7360 fnt aug. 25 Új-Pesten. — Sári Mihály 1800 fnt aug. 21 Debreczenben. — Dobai Sándor 3300 fnt aug. 29 Nyíregyházán. — Burger Lipót 2800 fnt aug. 28 Lugoson. — Dani Károly 1200 fnt Szt. Péter 6 Soroksáron. — Jakobi Sándor 1240 fnt Sept. 8 Baján. — Bell István 1131 fnt aug. 28 Zágór. — Wolf György 1034 fnt aug. 28 Fülethetán.

Árvérsek a vidéken. Solymosi Bálint 111 79 fnt Sept. 13 Kivonat (Szatmár-Neméti trszék) — Márton József 2719 fnt és 480 fnt aug. 22 Nagy-Abony. — Horváti Imre 8600 fnt 9342 fnt Sept. 7 Kassán. — Glatz Ferenc 1055 fnt Sept. 19 Körtvélyesen. — Darvas István 6072 fnt Torján. — Győri Lajos 8930 fnt aug. 21 K. Váscsárán. — Kézi György 1436 fnt aug. 22 Szeged. — Irák Mihály 6950 fnt Sept. 22 Keekemet. — Windisch Ferenc csődítésem. 67 990 fnt Sept. 12 Szegeden — Oberding István 16 000 fnt okt. 9 Óbádán. — Kozákovits Antal 1000 fnt aug. 16 Szt.-Bendren. — Servatius Rosina 12 500 fnt Sept. 11 Brassóban. — Blum Lajos 4290 fnt Sept. 11 Árkád. — Dosty Már 4089 fnt Sept. 9 Baján. — Muche Mátyás 5987 fnt aug. 27 Kőhánbányán az O-hengen. — Pap György 2494 fnt aug. 22 Ért.-Hatvanban. — Németi Gábor 10870 fnt aug. 21 Debreczenben. — Vajda Sándor 7360 fnt aug. 25 Új-Pesten. — Sári Mihály 1800 fnt aug. 21 Debreczenben. — Dobai Sándor 3300 fnt aug. 29 Nyíregyházán. — Burger Lipót 2800 fnt aug. 28 Lugoson. — Dani Károly 1200 fnt Szt. Péter 6 Soroksáron. — Jakobi Sándor 1240 fnt Sept. 8 Baján. — Bell István 1131 fnt aug. 28 Zágór. — Wolf György 1034 fnt aug. 28 Fülethetán.

Árvérsek a vidéken. Solymosi Bálint 111 79 fnt Sept. 13 Kivonat (Szatmár-Neméti trszék) — Márton József 2719 fnt és 480 fnt aug. 22 Nagy-Abony. — Horváti Imre 8600 fnt 9342 fnt Sept. 7 Kassán. — Glatz Ferenc 1055 fnt Sept. 19 Körtvélyesen. — Darvas István 6072 fnt Torján. — Győri Lajos 8930 fnt aug. 21 K. Váscsárán. — Kézi György 1436 fnt aug. 22 Szeged. — Irák Mihály 6950 fnt Sept. 22 Keekemet. — Windisch Ferenc csődítésem. 67 990 fnt Sept. 12 Szegeden — Oberding István 16 000 fnt okt. 9 Óbádán. — Kozákovits Antal 1000 fnt aug. 16 Szt.-Bendren. — Servatius Rosina 12 500 fnt Sept. 11 Brassóban. — Blum Lajos 4290 fnt Sept. 11 Árkád. — Dosty Már 4089 fnt Sept. 9 Baján. — Muche Mátyás 5987 fnt aug. 27 Kőhánbányán az O-hengen. — Pap György 2494 fnt aug. 22 Ért.-Hatvanban. — Németi Gábor 10870 fnt aug. 21 Debreczenben. — Vajda Sándor 7360 fnt aug. 25 Új-Pesten. — Sári Mihály 1800 fnt aug. 21 Debreczenben. — Dobai Sándor 3300 fnt aug. 29 Nyíregyházán. — Burger Lipót 2800 fnt aug. 28 Lugoson. — Dani Károly 1200 fnt Szt. Péter 6 Soroksáron. — Jakobi Sándor 1240 fnt Sept. 8 Baján. — Bell István 1131 fnt aug. 28 Zágór. — Wolf György 1034 fnt aug. 28 Fülethetán.

Árvérsek a vidéken. Solymosi Bálint 111 79 fnt Sept. 13 Kivonat (Szatmár-Neméti trszék) — Márton József 2719 fnt és 480 fnt aug. 22 Nagy-Abony. — Horváti Imre 8600 fnt 9342 fnt Sept. 7 Kassán. — Glatz Ferenc 1055 fnt Sept. 19 Körtvélyesen. — Darvas István 6072 fnt Torján. — Győri Lajos 8930 fnt aug. 21 K. Váscsárán. — Kézi György 1436 fnt aug. 22 Szeged. — Irák Mihály 6950 fnt Sept. 22 Keekemet. — Windisch Ferenc csődítésem. 67 990 fnt Sept. 12 Szegeden — Oberding István 16 000 fnt okt. 9 Óbádán. — Kozákovits Antal 1000 fnt aug. 16 Szt.-Bendren. — Servatius Rosina 12 500 fnt Sept. 11 Brassóban. — Blum Lajos 4290 fnt Sept. 11 Árkád. — Dosty Már 4089 fnt Sept. 9 Baján. — Muche Mátyás 5987 fnt aug. 27 Kőhánbányán az O-hengen. — Pap György 2494 fnt aug. 22 Ért.-Hatvanban. — Németi Gábor 10870 fnt aug. 21 Debreczenben. — Vajda Sándor 7360 fnt aug. 25 Új-Pesten. — Sári Mihály 1800 fnt aug. 21 Debreczenben. — Dobai Sándor 3300 fnt aug. 29 Nyíregyházán. — Burger Lipót 2800 fnt aug. 28 Lugoson. — Dani Károly 1200 fnt Szt. Péter 6 Soroksáron. — Jakobi Sándor 1240 fnt Sept. 8 Baján. — Bell István 1131 fnt aug. 28 Zágór. — Wolf György 1034 fnt aug. 28 Fülethetán.

Árvérsek a vidéken. Solymosi Bálint 111 79 fnt Sept. 13 Kivonat (Szatmár-Neméti trszék) — Márton József 2719 fnt és 480 fnt aug. 22 Nagy-Abony. — Horváti Imre 8600 fnt 9342 fnt Sept. 7 Kassán. — Glatz Ferenc 1055 fnt Sept. 19 Körtvélyesen. — Darvas István 6072 fnt Torján. — Győri Lajos 8930 fnt aug. 21 K. Váscsárán. — Kézi György 1436 fnt aug. 22 Szeged. — Irák Mihály 6950 fnt Sept. 22 Keekemet. — Windisch Ferenc csődítésem. 67 990 fnt Sept. 12 Szegeden — Oberding István 16 000 fnt okt. 9 Óbádán. — Kozákovits Antal 1000 fnt aug. 16 Szt.-Bendren. — Servatius Rosina 12 500 fnt Sept. 11 Brassóban. — Blum Lajos 4290 fnt Sept. 11 Árkád. — Dosty Már 4089 fnt Sept. 9 Baján. — Muche Mátyás 5987 fnt aug. 27 Kőhánbányán az O-hengen. — Pap György 2494 fnt aug. 22 Ért.-Hatvanban. — Németi Gábor 10870 fnt aug. 21 Debreczenben. — Vajda Sándor 7360 fnt aug. 25 Új-Pesten. — Sári Mihály 1800 fnt aug. 21 Debreczenben. — Dobai Sándor 3300 fnt aug. 29 Nyíregyházán. — Burger Lipót 2800 fnt aug. 28 Lugoson. — Dani Károly 1200 fnt Szt. Péter 6 Soroksáron. — Jakobi Sándor 1240 fnt Sept. 8 Baján. — Bell István 1131 fnt aug. 28 Zágór. — Wolf György 1034 fnt aug. 28 Fülethetán.

Árvérsek a vidéken. Solymosi Bálint 111 79 fnt Sept. 13 Kivonat (Szatmár-Neméti trszék) — Márton József 2719 fnt és 480 fnt aug. 22 Nagy-Abony. — Horváti Imre 8600 fnt 9342 fnt Sept. 7 Kassán. — Glatz Ferenc 1055 fnt Sept. 19 Körtvélyesen. — Darvas István 6072 fnt Torján. — Győri Lajos 8930 fnt aug. 21 K. Váscsárán. — Kézi György 1436 fnt aug. 22 Szeged. — Irák Mihály 6950 fnt Sept. 22 Keekemet. — Windisch Ferenc csődítésem. 67 990 fnt Sept. 12 Szegeden — Oberding István 16 000 fnt okt. 9 Óbádán. — Kozákovits Antal 1000 fnt aug. 16 Szt.-Bendren. — Servatius Rosina 12 500 fnt Sept. 11 Brassóban. — Blum Lajos 4290 fnt Sept. 11 Árkád. — Dosty Már 4089 fnt Sept. 9 Baján. — Muche Mátyás 5987 fnt aug. 27 Kőhánbányán az O-hengen. — Pap György 2494 fnt aug. 22 Ért.-Hatvanban. — Németi Gábor 10870 fnt aug. 21 Debreczenben. — Vajda Sándor 7360 fnt aug. 25 Új-Pesten. — Sári Mihály 1800 fnt aug. 21 Debreczenben. — Dobai Sándor 3300 fnt aug. 29 Nyíregyházán. — Burger Lipót 2800 fnt aug. 28 Lugoson. — Dani Károly 1200 fnt Szt. Péter 6 Soroksáron. — Jakobi Sándor 1240 fnt Sept. 8 Baján. — Bell István 1131 fnt aug. 28 Zágór. — Wolf György 1034 fnt aug. 28 Fülethetán.

Árvérsek a vidéken. Solymosi Bálint 111 79 fnt Sept. 13 Kivonat (Szatmár-Neméti trszék) — Márton József 2719 fnt és 480 fnt aug. 22 Nagy-Abony. — Horváti Imre 8600 fnt 9342 fnt Sept. 7 Kassán. — Glatz Ferenc 1055 fnt Sept. 19 Körtvélyesen. — Darvas István 6072 fnt Torján. — Győri Lajos 8930 fnt aug. 21 K. Váscsárán. — Kézi György 1436 fnt aug. 22 Szeged. — Irák Mihály 6950 fnt Sept. 22 Keekemet. — Windisch Ferenc csődítésem. 67 990 fnt Sept. 12 Szegeden — Oberding István 16 000 fnt okt. 9 Óbádán. — Kozákovits Antal 1000 fnt aug. 16 Szt.-Bendren. — Servatius Rosina 12 500 fnt Sept. 11 Brassóban. — Blum Lajos 4290 fnt Sept. 11 Árkád. — Dosty Már 4089 fnt Sept. 9 Baján. — Muche Mátyás 5987 fnt aug. 27 Kőhánbányán az O-hengen. — Pap György 2494 fnt aug. 22 Ért.-Hatvanban. — Németi Gábor 10870 fnt aug. 21 Debreczenben. — Vajda Sándor 7360 fnt aug. 25 Új-Pesten. — Sári Mihály 1800 fnt aug. 21 Debreczenben. — Dobai Sándor 3300 fnt aug. 29 Nyíregyházán. — Burger Lipót 2800 fnt aug. 28 Lugoson. — Dani Károly 1200 fnt Szt. Péter 6 Soroksáron. — Jakobi Sándor 1240 fnt Sept. 8 Baján. — Bell István 1131 fnt aug. 28 Zágór. — Wolf György 1034 fnt aug. 28 Fülethetán.

Árvérsek a vidéken. Solymosi Bálint 111 79 fnt Sept. 13 Kivonat (Szatmár-Neméti trszék) — Márton József 2719 fnt és 480 fnt aug. 22 Nagy-Abony. — Horváti Imre 8600 fnt 9342 fnt Sept. 7 Kassán. — Glatz Ferenc 1055 fnt Sept. 19 Körtvélyesen. — Darvas István 6072 fnt Torján. — Győri Lajos 8930 fnt aug. 21 K. Váscsárán. — Kézi György 1436 fnt aug. 22 Szeged. — Irák Mihály 6950 fnt Sept. 22 Keekemet. — Windisch Ferenc csődítésem. 67 990 fnt Sept. 12 Szegeden — Oberding István 16 000 fnt okt. 9 Óbádán. — Kozákovits Antal 1000 fnt aug. 16 Szt.-Bendren. — Servatius Rosina 12 500 fnt Sept. 11 Brassóban. — Blum Lajos 4290 fnt Sept. 11 Árkád. — Dosty Már 4089 fnt Sept. 9 Baján. — Muche Mátyás 5987 fnt aug. 27 Kőhánbányán az O-hengen. — Pap György 2494 fnt aug. 22 Ért.-Hatvanban. — Németi Gábor 10870 fnt aug. 21 Debreczenben. — Vajda Sándor 7360 fnt aug. 25 Új-Pesten. — Sári Mihály 1800 fnt aug. 21 Debreczenben. — Dobai Sándor 3300 fnt aug. 29 Nyíregyházán. — Burger Lipót 2800 fnt aug. 28 Lugoson. — Dani Károly 1200 fnt Szt. Péter 6 Soroksáron. — Jakobi Sándor 1240 fnt Sept. 8 Baján. — Bell István 1131 fnt aug. 28 Zágór. — Wolf György 1034 fnt aug. 28 Fülethetán.

Árvérsek a vidéken. Solymosi Bálint 111 79 fnt Sept. 13 Kivonat (Szatmár-Neméti trszék) — Márton József 2719 fnt és 480 fnt aug. 22 Nagy-Abony. — Horváti Imre 8600 fnt 9342 fnt Sept. 7 Kassán. — Glatz Ferenc 1055 fnt Sept. 19 Körtvélyesen. — Darvas István 6072 fnt Torján. — Győri Lajos 8930 fnt aug. 21 K. Váscsárán. — Kézi György 1436 fnt aug. 22 Szeged. — Irák Mihály 6950 fnt Sept. 22 Keekemet. — Windisch Ferenc csődítésem. 67 990 fnt Sept. 12 Szegeden — Oberding István 16 000 fnt okt. 9 Óbádán. — Kozákovits Antal 1000 fnt aug. 16 Szt.-Bendren. — Servatius Rosina 12 500 fnt Sept. 11 Brassóban. — Blum Lajos 4290 fnt Sept. 11 Árkád. — Dosty Már 4089 fnt Sept. 9 Baján. — Muche Mátyás 5987 fnt aug. 27 Kőhánbányán az O-hengen. — Pap György 2494 fnt aug. 22 Ért.-Hatvanban. — Németi Gábor 10870 fnt aug. 21 Debreczenben. — Vajda Sándor 7360 fnt aug. 25 Új-Pesten. — Sári Mihály 1800 fnt aug. 21 Debreczenben. — Dobai Sándor 3300 fnt aug. 29 Nyíregyházán. — Burger Lipót 2800 fnt aug. 28 Lugoson. — Dani Károly 1200 fnt Szt. Péter 6 Soroksáron. — Jakobi Sándor 1240 fnt Sept. 8 Baján. — Bell István 1131 fnt aug. 28 Zágór. — Wolf György 1034 fnt aug. 28 Fülethetán.

Árvérsek a vidéken. Solymosi Bálint 111 79 fnt Sept. 13 Kivonat (Szatmár-Neméti trszék) — Márton József 2719 fnt és 480 fnt aug. 22 Nagy-Abony. — Horváti Imre 8600 fnt 9342 fnt Sept. 7 Kassán. — Glatz Ferenc 1055 fnt Sept. 19 Körtvélyesen. — Darvas István 6072 fnt Torján. — Győri Lajos 8930 fnt aug. 21 K. Váscsárán. — Kézi György 1436 fnt aug. 22 Szeged. — Irák Mihály 6950 fnt Sept. 22 Keekemet. — Windisch Ferenc csődítésem. 67 990 fnt Sept. 12 Szegeden — Oberding István 16 000 fnt okt. 9 Óbádán. — Kozákovits Antal 1000 fnt aug. 16 Szt.-Bendren. — Servatius Rosina 12 500 fnt Sept. 11 Brassóban. — Blum Lajos 4290 fnt Sept. 11 Árkád. — Dosty Már 4089 fnt Sept. 9 Baján. — Muche Mátyás 5987 fnt aug. 27 Kőhánbányán az O-hengen. — Pap György 2494 fnt aug. 22 Ért.-Hatvanban. — Németi Gábor 10870 fnt aug. 21 Debreczenben. — Vajda Sándor 7360 fnt aug. 25 Új-Pesten. — Sári Mihály 1800 fnt aug. 21 Debreczenben. — Dobai Sándor 3300 fnt aug. 29 Nyíregyházán. — Burger Lipót 2800 fnt aug. 28 Lugoson. — Dani Károly 1200 fnt Szt. Péter 6 Soroksáron. — Jakobi Sándor 1240 fnt Sept. 8 Baján. — Bell István 1131 fnt aug. 28 Zágór. — Wolf György 1034 fnt aug. 28 Fülethetán.

Árvérsek a vidéken. Solymosi Bálint 111 79 fnt Sept. 13 Kivonat (Szatmár-Neméti trszék) — Márton József 2719 fnt és 480 fnt aug. 22 Nagy-Abony. — Horváti Imre 8600 fnt 9342 fnt Sept. 7 Kassán. — Glatz Ferenc 1055 fnt Sept. 19 Körtvélyesen. — Darvas István 6072 fnt Torján. — Győri Lajos 8930 fnt aug. 21 K. Váscsárán. — Kézi György 1436 fnt aug. 22 Szeged. — Irák Mihály 6950 fnt Sept. 22 Keekemet. — Windisch Ferenc csődítésem. 67 990 fnt Sept. 12 Szegeden — Oberding István 16 000 fnt okt. 9 Óbádán. — Kozákovits Antal 1000 fnt aug. 16 Szt.-Bendren. — Servatius Rosina 12 500 fnt Sept. 11 Brassóban. — Blum Lajos 4290 fnt Sept. 11 Árkád. — Dosty Már 4089 fnt Sept. 9 Baján. — Muche Mátyás 5987 fnt aug. 27 Kőhánbányán az O-hengen. — Pap György 2494 fnt aug. 22 Ért.-Hatvanban. — Németi Gábor 10870 fnt aug. 21 Debreczenben. — Vajda Sándor 7360 fnt aug. 25 Új-Pesten. — Sári Mihály 1800 fnt aug. 21 Debreczenben. — Dobai Sándor 3300 fnt aug. 29 Nyíregyházán. — Burger Lipót 2800 fnt aug. 28 Lugoson. — Dani Károly 1200 fnt Szt. Péter 6 Soroksáron. — Jakobi Sándor 1240 fnt Sept. 8 Baján. — Bell István 1131 fnt aug. 28 Zágór. — Wolf György 1034 fnt aug. 28 Fülethetán.

Árvérsek a vidéken. Solymosi Bálint 111 79 fnt Sept. 13 Kivonat (Szatmár-Neméti trszék) — Márton József 2719 fnt és 480 fnt aug. 22 Nagy-Abony. — Horváti Imre 8600 fnt 9342 fnt Sept. 7 Kassán. — Glatz Ferenc 1055 fnt Sept. 19 Körtvélyesen. — Darvas István 6072 fnt Torján. — Győri Lajos 8930 fnt aug. 21 K. Váscsárán. — Kézi György 1436 fnt aug. 22 Szeged. — Irák Mihály 6950 fnt Sept. 22 Keekemet. — Windisch Ferenc csődítésem. 67 990 fnt Sept. 12 Szegeden — Oberding István 16 000 fnt okt. 9 Óbádán. — Kozákovits Antal 1000 fnt aug. 16 Szt.-Bendren. — Servatius Rosina 12 500 fnt Sept. 11 Brassóban. — Blum Lajos 4290 fnt Sept. 11 Árkád. — Dosty Már 4089 fnt Sept. 9 Baján. — Muche Mátyás 5987 fnt aug. 27 Kőhánbányán az O-hengen. — Pap György 2494 fnt aug. 22 Ért.-Hatvanban. — Németi Gábor 10870 fnt aug. 21 Debreczenben. — Vajda Sándor 7360 fnt aug. 25 Új-Pesten. — Sári Mihály 1800 fnt aug. 21 Debreczenben. — Dobai Sándor 3300 fnt aug. 29 Nyíregyházán. — Burger Lipót 2800 fnt aug. 28 Lugoson. — Dani Károly 1200 fnt Szt. Péter 6 Soroksáron. — Jakobi Sándor 1240 fnt Sept. 8 Baján. — Bell István 1131 fnt aug. 28 Z

